



## A Kolozs megyei Képviselők Tanácsa 2019 évi 6. számú HATÁROZATA az rendszerváltozás emlékével kapcsolatban,

Tekintettel az RMDSZ Kolozs megyei szervezetének Alapszabályzatának 42. cikk. (2) bekezdésében foglaltakra, összhangban az MKT Működési szabályzatának III. fejezet, b. pontjával;

Tudva azt, hogy harminc éve, 1989. december 21-én Kolozsvárt is elérte a romániai forradalom, a kolozsvári tüntetések huszonkilenc halálos áldozatot is követeltek, köztük számos magyar nemzetiségű polgártársunk is életét veszítette;

Figyelembe véve, hogy 1989. december 24-én Kolozsvárott megalakult az RMDSZ Kolozs megyei szervezetének elődje a KMDT, majd az 1990-es év folyamán számos magyar közösséget megszólító szervezet, intézmény és diákszervezet is létrejön vagy újjáalakul, mely események, történések egy biztos alapot nyújtanak a Kolozs megyei magyar közösségnek a következő harminc évben;

Ismerve, azt hogy az RMDSZ Kolozs megyei szervezetének a megalakulást követő első évében, a szervezetépítés mellett megtartják az első szabad választást Romániában és egy kilátástalan politikai és gazdasági környezetben kell megszerveznie az itt élő magyar közösséget és annak politikai képviseletét;

Arra való tekintettel, hogy az RMDSZ és számos kolozsvári magyar szervezet, intézmény a következő bő egy évben fogja ünnepelni alapításának harmincadik évfordulóját;

A Kolozs megyei Képviselők Tanácsa (MKT) a következő határozatot fogadja el:

- a 2019. december 21. és 2020. december 21. közötti időszakot a **rendszerváltozás emlékévének** nyilvánítja.
- ennek alapján felkéri az RMDSZ helyi képviselőit és az érintett közösségek politikai, egyházi, civil szervezeteinek képviselőit, hogy gyűjtsék be azoknak a régi RMDSZ tagoknak, civileknek, helyi szervezetek vezetőinek a nevét, elérhetőségét, akik részesei voltak az RMDSZ, illetve a Kolozs megyei magyar intézmények, szervezetek kiépítésében, mivel az emlékév keretében szeretnénk formális keretek között is méltó emléket állítani ezen embereknek és megköszönve akkori munkájukat.

Végezetül az MKT-nak és RMDSZ Kolozs megyei szervezetének szándékában áll emléknapp, megemlékezések, események révén méltó emléket állítani ezen időszaknak és meghatározó személyiségeinek. Részesei kívánunk lenni minden ilyen típusú kezdeményezésnek és bátorítunk minden helyi-, és partner szervezetet, hogy különböző formában, pl. egy emlékülés, esemény, egy emléklap átadásával vagy megemlékezéssel járuljon hozzá az emlékév programjaihoz és a méltó emlékezéshez.

Kolozsvár, 2019. október 4.

Csoma Botond  
Elnök

Talpas Botond  
MKT elnök